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T,= =L = 0z L (6-32)
/ E/J/r Zoz COS@z +201C0861
3.
s N >Ny, 0.
o 0. s
f. = arcsin & (6 -33)
€1
s Os r,=o0,
. On o O
fp = arctan 4 /& — arcsin & (6 -34)
€1 €1 +52
(9}3 ’
4.
F//%*lq Fﬁ%*l (6 -35)
T <1 , T,«<1 (6 -36)
sinf, = 0, 0, =~ 0 (6 -37)
9 6] b
1.7 .
7=P//_F TﬁzT// To
E Z[)Z 7ZUI <
= _—= =7 (6 -38)
'=r~z.7vz
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T= "= ;"5 (6-39)

E" " Zp+Zn
T=1+TI
1.
. ., I'=
—1 T=0, .
E,(x.t) = 23/2EsinBxcos(wt — 90°) (6 -40)
H.(x,t) = ZgEocos‘Bxcoswt (6-41)
01
s E, H. .
__n
) X 2
(n=0.1,2,) 1:7(2"?”( 0.
1,2,9) ( ) A2,
A2, A4,
A4, 90° . ,
/4
2.
1 2 ,
(6-38) (6 -39
2 (+T) ° 1) 1
E (x) = Et e (14 ™) (6-42)
. o~ iy by
H () = ET e petniey (6-43)
01
O I™0 |E" | (+D, Ty =
—"7’“ (n=0,1,2,) 3 |E" | (1—1), T =
2n+1 .
—("ff“l(n:o,l,z,w ;@ <o |EY [ (—D),
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SR 2= 1) T IE |+, =L
o s s Elpas =
|[E* |+ |r]); ,
Ew.=|E"|Q—]|I]),
5 .S
S = 1;—"‘ - % (6-44)
3.
3 s x=—d x=0 s
€ s €1 I3 o x<—d
1 , 6-2
Z(x)
e
s = —d 2
x Iy 3 3
(1) () 13
Z(x)
= B0 = 2, 1 y :
(6 - 45)
:Z(x) x
() =™, = ooz
(Zos — 2020/ (Zos+Zn) o
Z(x) . ;
Z(x) . .
Zy=7(2) , (+2)
. x 6-2 1
s x=—d s
Zy=7(—d) .

« 178 -




s Loy =Ly F Lo s

x=—d
Z(H#Z(?l .
x=—d
6.2
HO)
10
q©)
;@
6.2.1
1.
(LE H
(2) E] H,EXH
(3)E H
4
o 1
v pe
(3)
(LE H

(Ez)
d="0 (=020 (6 - 46)
(Ez)
d:W (n=0,1,2,) (6 -47)
Zos = N ZnZos (6-48)
( , k=a+jp, Zy )
N , TEM .
, TEM
o S ;
1) ZU?
, . k=ip=w vpe,
2w
A==
g f
w', w s .
. TEM
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(2) E| H.EXH s

(3)E H s Z ;
(€] , .
9 k:a+]ﬂ, v A ;
(5) w, W
2.
QD) k
k . k
; 1 2n_ v
E=if=w Vue: v , A==
pre B Jwe B 7
k=a+jB
w B w , .
w/B(w) s X
2) Z
Z() N R
E
==t
Z, = £ — \/Z[] + (l)ijew
H € we
,H E . H E
@ = 7arctan(l)
we
ZU

@ o
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E = E,cos(wt — fz + ¢)e,

b H o
E=E;cos(wt—pz+ ¢y e, 6-9) N
2 , H o
6-2
H = H, (e, +e.)cos(wt —mx) A/m
(D 5(2) ;(3) s (D) .
[@D) H s (+x) .
(2) H ,
pf=mn rad/m
27
A=—=2 m
B
v 3 X 10% s
f= =" = L5100 Ha
(3) E=(H><e‘,)N/E,
€0
E=,/2H,(—e +e)cos(wt —nz) V/m
€o
4)
S=EXH=2,/2 H cos*(wt — nxde, W/m?
€0
6-3 (x=0) (+a)
=0 L,E=100cos(10"nt)e, V/m, &=80,p,=1.7=4S/m,
. . . . . ;s (2)E
1% ;(3)x=0.8m LE H R

w= 10" rad/s, f:2£:5x1oﬁ Hz
s

DA . 4 — 180> 1
@& 107X (==— X 1077) X 80
367

’

(D
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7 -7
(@D) a:,B’&’A/%éQ/:N/IO "X4"2>< 10 ><4:8. 89 (Np/m  rad/m)

Z,= %ELLV:«/—IO/“XTX L 15— o 245°

v—%:%:s.&amob‘ m/s
A:%:8?29:O.707 m
d %:&%:0.112 m
2 = 1% )
e “1=0.01
:r1=Lln100= 1 In100=0.518 m
a 8. 89
(3) E
E(x.t)=100e “cos(wt—px)e, V/m
x=0.8m

H(0.8,1)=

+ 182 -

E(0.8,)=0.082cos(10"nt—7.11)e, V/m

0.082 e
T—=Tcos(wt—0.88——)e.
AR

=0.026cos(10"nt—1.61)e. A/m
,5 MHz

d=35.6m,

°

£=100 MHz,
¥ ) E,=6mV/m,
5 (3)

£=150 Hz,



Ero

:En

(2)

3

E" (x.0)=E, cos(wt —pa)e,

H' (r,0)= E. cos(wt —Ba)e.
ZO]

=6X10 °* V/m;B=w «/ye:%rad/m;z[):377 Qs;0=2xX10% Hz,

E" (2,0)=6X10""cos(2n X 108[*23*“1)% V/m

H" (r.)=1.59% 10 SCOS(ZKXIOSI*%I)L’; A/m

s x=0

E =—E" H =H"

E (x,0)=—6X10 3cos(2n><108t+2%1)ey V/m

H (x,t)=1.59X10 ’cos(2xX 10%-0—2,?“1)6; A/m

E(x,t)=E" (x,0) tE (x,t)
=12X10 3sinzg—"1sin<2n><1o“z—%>ey V/m
H(z,0)=H' (x,0) T H (x.1)

=3.18X10 °cos ZlICOS(ZTEX 1081‘_%)61 A/m

3
4 s 1

vé —L:—i m

4 4
6-5
s 3, 1/6,
o 22

P el ol
1—[r]
Ir| =+
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b 2 °
Z()Z ZQ]
=
Zoy + Zo
T =a B ZozzﬁZ PP ,
’ €o ’ € I & °
peo_ 1+ 1 o 1
&r 1—ro 3 e, 9
A=k A
JeEr 6
peer = 36
=2 e = 18
6-6 6-3 3 : (D2 )
2 d: =2 /4. (D "
3
(+a) : il e
: L] Mo, 'l
100 MHZ’E;:M)O V/m,0°, O 5 il i, dey
E*
¥l F ﬂ;
(@) O, 1=
Z(0y); .
(2 (2) L] L
; 6-3 1/4
(3 (1)
’ @D)
2) )
@ . 6-3 .
Lo = #—013779,, ZO?ZL”:266. 62 Q. 203:ﬁ:185,5ﬂ,
&0 ﬁ 2
( 2) )
Zos_Zoz
.0 = =———=—0.1716
’ Z():s+Z()2
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O, ( 2) )

Ay .
O =L)e ™2t = ()e ™ =0.1716

(1) x=—d,
. o Ay, 110D 140.1716
Z(0,) = Z( 4)7102 10Oy 7266'6271*0.17167377 Q
(@) o
(2) O, Z(O,)=377Q,
2) 3 . x=—d, 0, (1)

E,(—d)) =E), =E,(—dy)

E,(—d,) = 100V/m0°
2

Br=w pre: =21 X10°% \/4rX 1077 X2X8.85X10"""=2.96 rad/m

E. () = Ene ™ (14 D))
. ES . .
Ho (o) = 22 ™ A+ 1 (O™ )

02

E,(—d,)=100V/m0°,

) ]
E,e”T+1.1716) = 100 V/m0°

E; = 1}?01472 ——i85.35

E’yz (_T) :85. 356*](1457 +2.96x) 714. 656*](1.57*2.96.1') V/m
+O. 054 ge*]<1.6772.96.4> A/m

—j(1.57+2.962)

H..(x)=0.32¢

E,, (x,1) =42 X 85. 35c0s(wt — 2. 96— 1. 57) —/2 X 14, 65cos (wt +2. 962 —

1.57) V/m
H.(x,t)=42X0.32cos(wt —2. 962 — 1. 57) ++/2 X 0. 054 9cos (wr + 2. 962 —
1.57) A/m
(3) (1 (+a2) s

B = w pier = 2.094 rad/m
« 185



- “ i Gty
E,(x) =E e "™

o
_E, o B etdy)

H. (2)

_ZO]
Z(0H=3770 P .
. H) 2.
6.2.3
b 61#0 b
_ sind, _m _ fer ~
6= f.. (6-28) Sob=Tt=y[e( 2

, 6 >e 0,>0,. 0, =0 =arcsin, /> .0, =90° 0, >0..

sinf, = 4 /?sin@1>1,€2 s .

’ ’ s
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6-7 €1 .€2.835 3
) 1 0,
2 3 05 o
(D 3 0s 2,
01 » ;
(2)  ea=e>
3 a=e, 2 d, 6 —4(b)

(@Y 6 —4(a) , (6-28), 1

«/gSingl = «/67511102
2 0, 2, , (6-28),

Ve sinf, = /e; sind,

Ve sind, = /e, sinf, = +/e; sind;

3 0 s 0 05 s
Ve sing, = /e, sinf, = /e; sinf; = +++
(2) s a=e s =0, 1.3
(3) 6 —4(b) s, ai—es s =05, s
= Lsin(0, — 0,)
_d
cosf;
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sin(0, —60,) = _d_ (sinfd, cosf; — cosls, sinfd; ) = d(m

co%@ cosl, o
2 2
— —sin“0,
€1
—sind, )
6-8 s s
e =80,
b ?
613 ’
b 9
B s
b b
o 6]’.

g =arctan 4 / zfz =arctan «/57,: arctan 4/80=283.0°
1

6.3

6-1 300 MHz, 0.1
V/m x o
w=1, e =178, .
s x UViAN
° o B\Zn f HANE
c ?XIO E
V= =0.34X10° m/s
233 V7 H
v 0.34X10° )
A==y 0113 m
_2n_
ﬁ—7—55.5 rad/m
\/7 L 377 =42.7 Q
& /e,
E,(x.)=0. lcos(wt —55. 50¢) V/m
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’ =0 s t=0 Es(()yo):()v
T
g[):?o y
E,(x,t)=0. Isin(6xX 10°4—55. 52)  V/m
H:<x,z):¥:2.s4x1o % sin (67 X 10°2— 55. 51
0
A/m
6-2
H:%sin(GnXl()st*an)(e,l+ey) A/, (D
. . (2)
E 3 (3) o
(O H
8
fm=o X0 g
27 27
p= 2n rad/m
8
v7%776n>2<n10 =3X10° m/s
_ 2n _ 2m _
A= 3 o m
(2
Zy = A2 =377 Q@
€0
H H, H, \ E E. E,
E.=7, Hy» Ev:*ZO H,
, E
E=300sin(6xX10°2—2n2z) (e, —e,) V/m

3
S=EXH=477.46sin* (61X 10°t—2n2)e.

W /m?

E
H
fBv A
E.
H, JE,
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N x=0" Ew:

30V/m0°% mw=1.e,=1 y=58S/m,
=30 MHz.
(Lyr —¢ o8 )
we 270X 30X 10° X 8.854X10 "*

=1.211X10">1

[wuy «/2nx30x1oﬁ><4n><1o " X58
a — -
2 2

=82.881 Np/m

o —82.881X10
o W — o 8288 ~0

a s x=10m ,

Y e e
EV—EWe“es

v _Ew w
H., = le“e”
Zy

p=a~82.881 rad/m

6 =17
7 — /97344502\/2"X30X1058X4HX10 a5

=2.021/45" Q

E,(x,0)=302e ¥ cos(2nX30X10°r—82.881x) V/m

H.(x,t)=14.842¢ ¥ cos(2n X 30 X 10°2—82. 881

—45°)  A/m
64 :
E— B, o=
=82, g
wpLo
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S. =Re[EXH" ] = ‘&Egc g
wpto

r=0
S.(0) = B Ee = TE,
WLo 2a
a=p= %07
yE? = yE « E* = yEle ™
P = yEéJ efZa.z de = lEé
0 2a
P =S,
°3 E=E,e ™" (e, +
je:) V/m, #rjl,s,:4
A $(2)
?
D
Zo=r]®=120x Q. ZUZ:\/Z:WT a
€0 <
Loy — Zn 1
r=2-%"-2-%"=— ~
Zoy + Zon 3
272y, 2
T=_"2292 _ 2
Zoz +Zm 3

B=w Vpe = o Vpog '«/;: Zﬁo

1

E-=IE" (e =——

E,é™" (e, +je.) V/m
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B =TE" (0)e j%’:%Eme " (e, +je.) V/m

(2) o
6-6 1
2 ) = =1, : (D)
10% .
€ /en 3(2) 10% 2,
€r2/€rl o
[@D)
_ rl° : 1 )
Sv,:‘ (E")? =0.1 X =—(E")*
o ZO] Z()l
Ir|* =o0.1
I'= 0.1 =0.316
1 1
= Zoz 7Zm _ A\ Er2 A\ Erl
Z\)Z+ZDI 1 + 1
v Er2 vV Erl
1A /8 = 0.1 x A+, /%)
€r1 €r1
&2 — 0. 269
€r1
(2)
’ TZ 9 1 <
S =-(ED"=0.1=(EN?
ZQZ Zoz
T = /0.1 =0.316
9 1
2202 Er2
T = - =
Z()Z +Z()l 1 + 1
€r2 €1
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) 2
1 &2 _ &
W T T
e _ 2 4 _ ¢
., T 1 5.329
£ — 28.4
€r1
6-7 10 GHz . e =2.25
?
(6 -46),
nA, 1o
d=—F=—= n=1,2,)
2 246
s n=1,
_ A C 3X10° —lem
2e  2f e, 2X10Y X /2,25
6-8 53:5/1479#3:#0
( A=0.75pum),
’ d €20
Zos , (6 -48) A

Zos= /T Ty = 377><%:252.12 Q
o

Zyy = A/ &
€2

N dx X 10 7
72, (252.12)°

€2 = 2 23680

Zm

1/4

’

Zoo= 2o Zos o
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a=tr— b 0T _4 195 um

4 4 /e 4 ./2.236

6-9 6-5 s 4
(D.(2).(3) D o
A%/4 ’
dZ ’
i1 (2 3] 141
i [l g LB S i
ik ¥ i
—-—I—y.l_.--l—-—"‘-l'—a—l
6-5
O o
n= /B =377 Q
€1
Zo = A2 457 Q
72
Zoy = = Q
€3
Zy = A" /45" =0 Q
Vi
( 3
Z()4_Z()3
0 =>0——-—-=—1
O =2 T 7
O ( 3

‘ o B
Fg(—%):Fs(O)e BT =1, (0)e "=1

. 194 -
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(6-45) ==
As
7( ATH*Z% f fzm%foo
1—F3<—f>
Ne) ( 2 )
z—%y 7,
Az 4
Z(— 2y + 7,
4
O, ( 2

A = A 2By dy T2y dy

91':7%7d2
1 (2 g,
X 8 —a, —i2pyd,
Z(*%*d;})zzoz L - Ozife’lzr@?"?
1= (=5 —dy) <
- Ze
jtanf, d»
ds d,
<1, a=—A—g,
4
A3 Zys
Z2(— 22 —dy) & -
4 : Bd;
_a Zi:
Zy = Z( 1 dz)ijﬁzdz

B = Viwpa Ve s Zop = A /9}/&4450
2

/9&445"
Y2 1

Viagzrd,  12de

Zy =

Bd-
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1 1 0.002653

d, = = — =
: Y2 Lo 72377 7
,7:=5.8X10" S/m,
d, = 45.7 pm
6-10
s 0 =20°, e=8l,u =1, : (D)
0.5(2) I ;(3) T, .
(D e =81>¢ s
0. = arcsin A /£ — arcsin A/ 1 =arcsin i:6. 38
€ & 9
(2)
[P0 — po 1
ZK)Z - D Z()l - - 77202
&0 &€r&o 9
(6-28),
s%n(%: €& g
SlIl@\ &0

sind, = 9sind, = 3. 078

cosf, = +/1—sin’h, = —j2.91 ( )

o Zog COS@1 7Z(»1 COS@Z 38

r.= Zo» costy + Zyy cosly

(3)
o ZZoz COS@] . j19°

T. Zys cos0, + Zy, cosfs 1. 83e

6-11
. &y =4° .
6-6 o 6(-:4/52=EII‘CSin S
€] 460
30°, ; 45°,
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%
™
WHE [
Posy
b
:l_qh.:l
e
-
-
EHE [
=
6-6
Zp=x/E=120r Q
&o
Z()l_ *607( Q
&€&
_ L 2 120m  2X60x , 8
M Zy ' 60x 120n+60x 9
_Zoqe_ 60m  2X120m y, 8
@zt 120% 1207+ 60% 9
8 _ 8
a=a1az=? i ~ 80%

6.4
6.1 , E=100cos(wt —Bz)
e, (D 5 (2) H 5(3) S
__100 10*
( (D (+2) ;s (2)H= ﬁcos(wt Pzle,;(3)S= 7005 (wt—pz)e,)
6.2 E, =E,cos(wt—px), 1
2, I'=—0.5,T=0.5, 1
2 o
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( :E, =0.5E,, cos(wt — )+ E,,sinfasinwt . E', =0. 5E e 2" cos(wt — 1))

6.3 , x , 100
MHz, E,,=1X10"% V/m, N L
( : 2o =377 Q,v=3X10° m/s,B:%rad/m,AZSm,
H.(eaD) =2.655 10 cos(2x X 10— 2E) - A/m)
6.4 .
t E H =« ( ) o
( )
6.5 ( 2 ) . E, =
3coswt  E,=2cos(wt+90")
(D ;
(2 ;
&) .
C (DO H5(2) 1.55(3) )
6.6 .
0.1% 0.3 mm, o o
(  .f=1GHz,y=1.11X10° S/m)
6.7 x . .
xoy , oz . E, =
200",
(1 .
(2) ;
(3) .
(D E, () =—200¢% " V/m, Hy ()=0.53% "  V/m,

E,=H,=0;(2) K=1.06/2sin(wt+10"e, A/m;(3) E, (x,t) = —400+/2sing
zcos(wt+10%e,  V/m, H,(x,0)=1.06+2cospzsin(wt +10)e, A/m,)
6.8 100 MHz x

d, =2 , 6-7 . E., =100



1 O s

(n (2 + (1)

(2).(3) B rernl B s

(2) (1. (2) O, ki

° 1_‘-:'_| ify= 1'::“
(3 (2)
° LF L £
( (1) Z(O3)=Zy3 = A/ *377 Q. 67 6.8
F(())—— T(O) = ?

(2) Z(0,)=188.5./36.87° Q. F(OI)Z%J,
) o oae —idm, 1 8x,
(3) B, =04.87¢"" ¢ ¥ (14 1% V/m,

H,,=0. 503> ef’%ﬂz (lfie’%‘z) A/m)

3
6.9 H, =2cos(wt—piz)e, A/m, en=4.pun=1 =0
,2=0 s €2 =2sp2=5 =0, f
=5000 MHz,
D 1 Einse  Elnino
(2) 1 .
(3) 2 .
( :(1) E=573.04 V/m, E,,,=180.96 V/m;

(2) S:3 17;
(3) 275.44 W/m*)

6.10 A=3cm, , &=
4.9,y=0,
( :0. 68 cm)
6.11 6-8 ,

§ i)
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(1
(2)
(3)

(

» 200 -

A ’ € oo

(@Y €, B 02

( Do
: (1) emin=1.333; (2) 6.=35.3"; (3) 0.85)



7.1

7.

1.

1

(@)

(2)

(3

(1

(2)

(TEM)

,TEM

(TEM ),
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2
u(z,0) =J E: - dl (7-D
1

1(z,1) =3§ H; - dl (7-2)
O

7-1 N
2, 2 (7-3)
2 t 7-1
G
F T’
L, ;Co
. L C,
7.1.2
1.
(7-3) (7-4 t =z s
2%q %i
dz* = LG ﬁ
Pu L.C Pu
YY)
, (7-5) (7-6)
U2 e
0 = kU(2)
12 ;
a3 ()
k=jB=jo vL,C
(7-7)

Ulz) =U" e 4+ U &
Ut U ( z )
U et U =Ue¥ ,
202 -

(7-1

(7-5)

(7-6)

(7-7

(7-8)

(7-9

(7-10)
U=



uCz,t) =y2U" sin(wt —Bz+¢. ) +/2U sin(wt +pz+¢ )

—V2U " sin[w(t——)+¢. 42U sinfwGt =) +g ] (7-1D

1

v = (7-12)
V' L,C,
(7-11) 1 (+=2) , 2
(—2) . , ,
. B s )
, (7-8)
Iy =1"e™ 1 &* (7-13)
I I .
ut.u I
U _ L _ U .__ _
A T Zo s i Zs (7-14)
Z(J o
7-14) (7-13),
ooy — U e U e _
I(z) = 7¢ 7. ¢ (7-15)
2.
U, I, , z=—1
U(=D=U,,I(=D=1, (7-10) (7-15), Ut U,
U(z) = U, cos( + 2) —iZ, I, sinBl+ =) (7-16)
. . LU, .
I(z) = Imosﬁ(l-’-z)*]z—smﬁ(lﬁ-z) (7-17)
0
UZ IZ’ ’ ~
U(z) = Uzcosﬁz*jZﬂl.gsin‘Bz (7-18)
() = Igcosﬂz*j%sinﬁz (7-19)
Z,
3.

L() C();
+ 203 -



. B Zi.

Lo Co N
g 7 (7-9) (7-14) .
__ 1 L,C
i , ) LOCO
_/187 N
, v Zs ’
7.1.3
( 7-2 ), o
-'I o) "
i, I, ol A T ¥
o, & ”Imz'
| UI Em I.‘ll l: “a UI':.IE.. zﬂl
£
g = | (&)
‘}__:
{a} 1]
7-2
1.
7-2(a) , Z Z ’
i U
_EZZ[_*Zoz igp -
=g 77 | | e (7-20)
I
(7 -20) , 7-2(b)
1 Zm’ 2 ZOZ’
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7.

I

1.4

I'.=0,

7-2(b)

Z,=0,

n=U _Ze—Zn
YU Zo t Za

°

U 270

T = =

U Zo+Zn

U(Z) — U+ e Bz

[ = U7+ Bz
I(z2) = 7 e

_whH?
F==7Z

(7-21D)

(7-22)

(7-23)

(7-24)

(7-25)
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(7-26)

ulz.t) = 2/2U" sinBzcos(wt — 90°)

+
i(z,1) = 242U cosfz cosw! (7-27)
ZU
D . z s ( )
Do
_m L
2 5 (n=20,1,2,+) ; z
7(27174»1)/1(11:0,1,2,"-) s
4
A4,
(2) z s
( ) s ( )
3 90° ,
A4 , o
3
ZL ZU ’
0<<| I | <1,
, N U nax Unin
Umnx Umin Sv
_ U _U'HU _
5= Uwe U —U (7=
S I
S=1HF1“ (7-29
11— |
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‘z‘mm:%ﬂgal‘Jri (7-30)

4
s As
f Zyo ‘ Az ‘ A=
Z\Az ; Af=wv f=v/A, ,
U B
SfUmm, (7-29)
S—1
== 7-31
|| STI (7-3D
2| (7-30) I o . .
1+ T
ZL = li»FiZO (7-32)
ZLO Z() o
7.1.5
.’ Z\uﬂ
17
. 27
U Z1, +jZ,tan 71
Z‘"ZT]:Z“iz (7-33)
: Zo +iZ tan 7"1
, Zin Zy f ;
l Z\. o L l , 1/2
o : Zin<z+%>:zm<1)o
. 2nt, .
Ziw = ]Z,tan 71 =X (7-34)
; . 27 .
Zin :7]Z<)COt 71 :JX| (7 -35)
.’ Zln
) .’ [ )
’ Zm o
ZI.:ZO ’
Zin = 2y
, Z, Z, , Zin
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Z,

7.1.6

1. A/
1/4

7-3),

Zo

7.1.7

» 208 -

’ ZL:ZO .
Zo) R (
K Zu
’1/4 Z0
Zy = VR Zo (7-36)
ZO Z()l .
’ A4
Zi. =Ry +jXy
’ 7 -4
’ Zl 12 ’
1 1 1
Z (7-37)
Zo Zy Ly
Zi =R +iX.




d Ji
£+Lm (T;+R<)I:O

Ji L d
i+cn§+GOU:o
!R() 7G()
LU,
= kLU
ds?
&Er
= k1
dz?

k= /(R +jwlo)(Gy +juCo) = a+ip

LU T
Uzx) =U" ¢ +U &~

U
Z

Z — R() +jLULU
"N Gy F el

U'=U"e" U =U &,

U .

ke
+ =
e 7 S

(7-38)

(7-39)

(7 -40)

(7-41)

(7-42)

(7-43)

(7 -44)

(7-45)

ulz,t) =2U" € “cos(wt — Bz + @) ++/2U e cos(wt + Bz + ¢ )

U,
(7-43)  (T-44) Ur

U(z) = U, coshk(l+ 2) — I, Z,sinhk (I + 2)

(7 -46)

(7-47)
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U . )
7 sinhk (1 + 2)

UZ jzv

() = I,coshk(l+2) —

U(s) = U,coshkz — 1,7, sinhkz

I(2) = I,coshkz — &sinhkz
Z‘]

3.
. . Zi+ Z,tanhkl
Lo =20 757, bkl
4.
L() \C\] \RO GO
L _G
R, Gy
o (7-52)
a = v/ R, Gy
;8 = w VLOCO
Z, = Lo
-0
7.2
7.2.1
U, Iy,
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(7-49)

(7-50)

(7-51)

(7-52)

(7-53)
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U(z) =

U, cosfz — jZ, I, sinfz

(7-56)
. . U,
I(z) = I,cosfz — ] 7 —-sinfiz (7-57)
U, I, .
U(z) = U, cosB(l+ =) —iZy 1, sinf(l+ =) (7-58)
I(») :I]cosﬁ(l+z)—Jg§1nﬂ(l+z) (7-59)
0
) <
:@ ’
2 NO) L,
Co 9 ’ ZL 9
’ UZ IZ ZI,
UZZZI_IZ °
7-1 A/2 , U, I,,
U, I,
(7-56) (7-57),
U = Uscos(— ) —jzojzsinﬁiz% - U
I, = ['zcos(*&) ] = sm(i) =—
2 Zy
o s A2 s
. A/2 “ 7
7-2 s /=100 m,
Z,=300Q., A=600m, s U, =100V,
( S50m ) o
; I,=0, U =100V0°, (7-56)
U = Uzcos(*ﬁl)
_2x
B=7
o v _ U _ 1000:200\]400
cosfl 2x cos60
cos 71
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[,=0,U,=200V_0° 2z=—50m (7-56)
U(—50) = Uy cos(—22290y — 100./3 = 173,
L _ U —27X50, 200 . ® _
1(—50) = ]ZaMIl( X ) ]SOOsm 5
U(—50) = 173.21V
I(—50) = 0.333 A
7-3 75 MHz
100V, (D 5 (2)
?
f=75%10° Hz,v= L L _sxip m/s,
» Lo Co vV po&o
4m
z:*lm:%b z:*Zm:%A’ r=—4dm=—2,
1) , . 2
(2 . .
zf% LU=0;

—A S . - .
= y2U=U,cospz=U,cosn=—U, ,
=2 yU:UZCOSIQZ:UQCOSZTt:Uzy
(3)

7= e L —cz
0 Co 0l -0 -0 £
1 1
== ’ L() = 5
/T, C, Cov
(D (2
SR S 1 _ 1 10
Co Zov 300X 3X10° g < 10
Lo=C2Z = L %10 x 300” = 10

9
. 212 -

(7-57),

21V

lm,2m,

3X10°
75X 10°

A=v/f=

U=100V,

U=100V;

U=100V,

(@Y

(2)

H/m



7.2.2 .

PYE SN .

A4

7-4 s ,
1 Ui )
[@D) ;
(2) Ad
(3) A/4 ;
A4 2a/2 .

(D

(2) .

(3 Umn A4 , Uax =1'<
AJd 7-5(a) . A
—iZ, cotﬁl/ , R

(D) U in A4 A2 s =1 <<

Uoin » 7-5(b) . 2L =17 tanﬁl/ .
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_ 4 = -
.:{II Fl
] =
— - - o i
[-l“ E IIF' |I il Lr'l
[a) [ bk
7-5
7.2.3
Z o ’
. . Iy
N -
, Z, E
, 7-6 . E ¥
2 ir
. 7 . !
s E - E e
Uz T zaz
(7-60)
P ="U, I cosp (7-61)
Y U] Il ’ Zi,
7-5 U, V2 coswt » R;,
iX. L, Z,=377Q,
1) 5
)] V21, coswt, g
(D,
(@D) R
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Utx) = U (e ™ +1™)

T+
I(z) _ %(eﬂﬁ: _Fllelf@z)
0



_iX=2z _ e %1
X+ Z,

I

U(z) = 2U" e % cos(Bz — @)

[(2) =—j ng e sin(Bz — @)

0

U(— 0D .
Zn = D =—]Zycot(Bl + ¢1)

v Za _ —iZycot(Bl + @)
U =72 RY T Szl +¢1)+R;U”

U =U(—D =2U e cos(Bl + ¢1)

U e = Z U.O -
Zycos(BL 4 @) + jR;sin(BL + @)

Uls) — ZyUgcos(Bz — ¢1)
Zycos(BL+ ¢1) + jR;sin(BL + ¢1)

f(e) — —jUysin(Bz — 1)
Zycos(BL + 1) + jR;sin(BL + @)

U, = k ’ Rx = L
8i gi
N Us R, .
, . . A/4
) A4
/4 s A4
A s 300Q s
s ? 300
?
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Zy = iZytan 251

Zin » Z,=]X=]300
j300 = j75tan ﬁZ, tan %l =4
tan 254+ TRY = 4 (n=0,1,2,00)
A 2
1) 7’1—07
27 27
tan =—/ = 4, ==/ = 0.422
M A i
[ =0.211A
Zin s Zin=—]300
. . 2x
— 300 = j75tan 71
27 27
tan —/ =—4, —l = x—0.422
an = h bis b
[ = 0.289A
1) Zinvmax Zin.min s

Ups =U" A+ Unn =U" A —| 0D

- U+ B U+ .
Tnux = A+ . L= 7 'r
Ui low Unin

Imm .
Zinomax = lf— = w = 7S (7-62)
min 7(1+‘F1“)
0
+ —
Zinymin = ?— = [(Jj(liw = %o (7-63)
max 7(1_._‘1_,1‘) N
0
; Unax Unae
’ ) o R[, .
R. =245, R, > Z,

(7-64)
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RL = ?’ RI, < Zo
7-7 . 75m, e =1
Z,=300Q, «u=100sin(67 X 10°2) V,
s S=1.8, o
[@D) v As
(2) R, P;
(3 o
(D v A
8
o= b 23X 510t /s
Ve v
v 1.5 %X 10°
=2 = - — 50
AT T T bax 10° m
27
(2) s s
R, = Z,S = 300 X 1.8 = 540 Q
[=75m %ZZ%m ,
R, =540Q,
P = U I cosp = U’]Zcosga/RL = W = 9.26
’ RI, o
(3 Zn=R,. =540 Q,
_100/42
I, = 540 = 0.131 A
7.3
7-1 s o
Z,=500Q, [=7.5m,
, U, =100V, f=15 MHz,
X=5000Q o o
_ ., Z,t+jZ,tanBl
Zn=2 Zy+iZ,tanpl

Zin=

w
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X 15X 10°
‘8:%:%:0. 17 rad/m

—j500+j500tan0. 757

Zin =500 X 200 5 (—3500) tan0. 75
_ —i500—(500
500 X =5 50=500
U
I,= ‘Z] =0
7-2 50 km, 377 Q
. 200 Q .
300V, 300 MHz.,

U,=U, cospl —il, Z, sinf/
Z,+jZtanBl

Zn=2y Z,+jZ tanpl
_ w _21X300X10° _
Py = 3xir x rad/m
4
Zu=212, Z:ZZOO Q
U,=U,=300 V_0°
_ Ul (300)% _ .
=R 200 =450 W
7-3 7-17 . Zyn=50Q,2Zy;,=50Q:Zy; =
75Q. P;
(@) 1 5
(2) 2 H
(3) 3 o
[@D)
_ Zz:sfzol
=122,
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(2)

(3)

7-4

(1
(2)

_ Zw X Zus _T5X50

I =7 7 T5F50 o0 &
~130—50|
\I‘L\—‘SOHO‘—O.Z&;
(U)?
P =
Zn
WwHr (. jum?
P.= = =0.0625P;
ZOI Z()I
2
(U 0.75U1)%
P, = = = 0. 562 5P,
3
(U 0.75U07)%
P, = 7 = 75 =0.375P;
100kV 400 A
Zy, =2000Q,

Z,
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(3) ?

[@D)
_ut _100X10% _ .
ZOI_F_W_ZDOQ
Zp—Zy _ 2000—250
Iy an TLZM 20004250 0.7778
_2Zy  2X2000 _
"= Zwt2Zy 2000250 778
(2)
u=u"+u =100X10*+0.7778X 100X 10°
=177.78 kV

i=i +r:i<uﬁ—ur>:88 A

Zn
(3 178 kV,
7-5 Z, =100 Q. A/8
s Z, = (200+3300) Q s
500V ~0°, R, =100Q o
) ;
(2) ;
(3
(D
Z, +jZ,tan Zn, A
Zn=20 ZATr i
Z(Her[‘tanT "3
=100 X% 200+3300+;100tan45°

100+j(200+}300) tand5°
=(50—j150) Q

7
Z.+R

. __ 50—jl50 _
E =150+50—j150 < °%

U
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=372.68V  —26.56°

(2)
” 2
P =U, I cosp= ZU,,: Re Z.,
_372.68° o
=50 L1507 X50=277.78 W

’

o

P, =P=277.8W
(3
U(x)=U, cosp(l+=2) —iZ I, sinf({+ =)

=U, cosp(l+2)—jZ, %sinﬁ(ﬂr%)

(D U, Zins z=0,

_. _ . 2 A . 100
=372.68,/—26.56" X (cos 2 3 JiSO*leO

T A
8)

=424.92V ./ —33.69°

sin

7-6
1.5m, Zm=1000, “u=3><103m/s,
Z,.=10Q, 0.75m Zy» =100
Q, 0.75m ( ) 7-8
U, (t)=10cos 2X10*xt V,
ab
Zin=12Z0> tanﬂl
[=0.75m
8
‘8:£72X10 ‘Itzzll rad/m

v 3xX10° 3

Zin :jl()()tan(% X 0.75)=j100tan %:oo

ZOl

Zm b
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0.7sm 0 T4m

U, =U, cosfl +i1,Z,, sinB!l

I=1I, cospl+j %sinﬁl
01

[=1. 5m,cos‘8[:cos(23l><1. 5)=—1,sinBl=0,

U1:7U2’ U2:7U1
I=—1,
U
12721‘7
L :@
h="r=7
_U_1on2_
II—ZL— 10 =0.707 A
7-17 Z,=300Q
S=2.0,
(1) F[,;
(2) Zs
3
(1 r=|r.|en
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S—1_2—1_1

D =sF 172913
f4"‘( _

F N e

| =] . =0. 32

_in

Y X0.3A—n=0. 2xn

Fl‘:%e’“":o. 27430. 196
@
L, LED g 1402740, 196
2= 2o =, =00 X =g =0, 196~ (466
2060 Q
3 .
1=0. 32+ 2" DA (g

R=Zi.in —2% 300

z:o.3x+@ (n=1,2,+)

s

R:Zm.mnx:Z()S:300><2:6OO Q

7-8 Zn =500 s
Zy .
s S=3, v=10% m/s,
15¢cm 25em
Zo S
(D
ZM:ZOI1+ || =ZuS
1= |1 |
S=3,

Z()Z >ZOI o
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Zyy =32y =150 Q

(2) A2,
%=25—15=1o em, A=20 cm
PR ST
A 0.2 z
7-9 Z,=50Q
&=2.25, =1, R.=10
. f=100MHz , M4
e)) ;
&) ;
(3) s 1 Unn H
4 .
3% 10°
(1) v= =2xX10% m/s
F V2.25
G v 22Xt
7 100X 10°
/= % =0.5 m
&)
—Z, 1-50_
h= RI R T2 1+s50 291
3
1+ n| _140.961 .
- [ 10961 "%
9F1, !U1,=U7(1+F1‘)o
RL>ZU 7FL>O’UL:U‘ (1+FL):Um:\x; R1‘<Zo
<0, UL:U+<1+FL) =Uwino R.<Z,,
Uio U 2= i=0.1.2,00),

(4)
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Zin

Z,+jZ,tan 277( .

4 < 2
=2 h :7,:7:7:2500

Zo+jZi tan 2;‘

7-10 (D)

(2)

&r

€ Mo s
a b(b/a=100), S=4,

0.28m, f=112 MHz,

(@Y

L“ A/“’ —’:—1 100
271' e

s ( )
0.28 m,

A=4X0.28=1.12 m

v=fA=112X10°X1.12=1.25X10° m/s

c=3X10° m/s, v/c=n /ﬂ
€

o, L25X10°

e =(—) (Z3qgr ) =576
Z .

Z,=115.13 Q
R(\:ZL:ZUMZSZQZZLXHB.S:%O.S Q

1— ||
(2) ,
s 0.28 m
,0.56m .
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—_ 4
Lin Ui
7-11 Zn =150 Q
A4 Zy 2500
Z 150 Q o
A/4

z

Zin 3
Zy =150Q 250 Q N

Zo = Zin

Zo=+ZyR=+/150X250=193.6 Q

7-12 Z, =250+j100 Q s
A4 Zyn =1500Q ?
?
; A4
(D Z,
PYZ ab iB., 7-9
. ab /4

7. +iZ tan = .
Zin = Zo %

Z +izan X A

Tiii 1 £l "

7-9 A/4
. 226 -
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(2)

12504100

2

150 Z, ]

’

L2500 /750X 150=193.6 Q

150 72°
1100

. B
B Z

0~2A/4

7-12

R, =73Q( 7-10

_ 250150

1

1B

100 =375 Q

A4

Zy,=50Q

)7

Zy=50Q.
d,

7, +iZstan %d

Z(1=Zo

Z, +jZ tan %d

A.B

£

7-10

A/4
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Z, =50 Z.=R, =73, tan ZTTEd:r,

1 504732 .1

=_ a —j
50 50(734j50x) 50tan Z/TT(Z

s

5329-+2500x* =3650+3 550"

2 829xtan 27“[ =5329+2500x"

x==+1.208, x=1.208

d=arctanl. 208 X 2 =0, 142
27

2x,_5320+25002° _, o

tan S T g0,
27
271,207
A
1=120T; 4 1924
21
714 100 MHz

:Z,=500,2=0.01rad/m,B=0. 8xrad/m,
R() \Il[) \G() C() )

_ |RoFjwLy
ZO Go jL..ICL)CO 50

ol _ o
R‘] G{]

Il(x
Z, = =50
0 G, Q

‘8 = w ’\/L[)C()
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0.87 = 2x X 10° /L,C,

’

L, G,
L,=0.2 pH/m, C,=80 pF/m

/C
C(:Ro I 0 i
<0

_0.01 . _
R<J—8‘69><00 0.058 Q/m
a . a=1Np/m, Im
e ', 1 Np/m=20lga=38. 69 dB,
G«z:%:ZB.Z ‘u.S/m
L()
7-15 [=300 km,

R, =0.06X10"° Q/m,L,=1.4X10"° H/m,G,=3.75X
107" S/m,Co=9X10"* F/m, /=50 Hz,
, 220 kV, 455 A, U,
I

m he

k= /(Ry Fjwl,) (G, FjwCy) =112.2X 1074 *7"

Zy

’

U,=220kV., [,=455A

s

U, =U, coshkl+ Z, I, sinhkl=2.226 7X10°&'™%  V

I, :fzcoshkl+%sinhk[:484. 286”40 A
0

7-16 4m s
250 Q. —50° 360Q.20°,
11. 4 MHz,
(D Zosa B
(2) Ry.L, .Gy Coo
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(D 2 Z1.=0,

71+ Z, tanhkl
Z,+Z, tanhk!

JZ, =00,

Zins =2y :Zotanh/el

1

Zio = Zo tanhkl

Zy
~ —15°
Zini=Z,tanhk[=360_20°,

360,20°

kl =artanh m

j0.95
k=1(0.558+j0.95)/4=0. 139-+j0. 238

a=0.139Np/m, §=0.238 rad/m
(2) Zok:Ro +jw14(» 0l
R,=58.68 Q/m, L,=0.381 pH/m

k S
=0y +Jw(/u )

0

G, =0.242 mS/m, C,=12. 34 pF/m

7.4
7.1 Z,=70Q,
B0 Q. (D 5(2)
( I =0.328 ")
7.2 V(#) =10c0s8 000xt V,
50 Q .
Q/m, 1.1X10°% H/m,

L(2) (3
C D ule =210 Vsloe

» 230

Zins Zino = £/250 / —50°X360,20° =300 Q

=artanhl. 2 35°=0. 558 +

0.012 cos(8000xt—5.

Z, = (40+i30) Q
50 km,
, o (D)

58z—18.435)

A%

0.5



1

i(z,1)= e " c0s(8000ms—5. 58— 18. 435) A
3 4/10
(2) u(soooo,t>:5 Vgl e " cos(8000mr—128.16) A%
1 e
i(50000,t) =———¢ " cos(8000xt—128.16) A
3 /10 "
:i —1000
(3) P=q1ge W)
7.3 A/4 , Zy s 7, =
Ry +ijX..(D R X, 1 (2)
Z Z Z
. (1 T o AN T s - °
( (DR R X X, (2) 7 )
7.4 , Zy Zi., () Z,,
Z. S;(2) , S Z ;
(3) ., S Z
(@ 2,853 2
S
7.5 Z, =500 Q . .
250 Q . .
7.6 1 GHz :Ry=10.4Q/m;C, =8. 35X
10 ' F/m;L,=1.33X10°® H/m;G,=0.8X10 % S/m, N

( :2,=399.1Q:;¢=0.0132 Np/m;B8=20. 94 rad/m;A=0. 3m;v=23X10°

m/s)
7.7 100 Q S5—3.
1 20cm 50 cm,
¢ IL=0.5¢e "y 7, =213.43¢ 77 )
A
7.8 ) | 1, ’
Zin =1500 02 +Zino = —1500 Q. Z, L
( :Z<)=500Q;[=%)
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7.9 Z, =600 Q s Z,. =

(800+j450) Q s s
d A4 s 7-11 o d A4
ZOI ° Zo =600Q.,
A=20m,
i i |
] " |
i ' .
r
7-11 7.9
( :d=5.96m,Zy =795 Q)
7.10 . ~ ’ a
b, , =2, =1, . u(t),
S .

- U g U __2U
¢ :ETipln(b/a)e”’HT o pln(b/a)e"’E(p’t) pln(b/a)sm(wt B

z)e, H(p,t) =, /Iui ﬂsin(wt*ﬁz)ew B=w Vepo sw=2nf)

o pln(b/a)
7.11 A4 7-12
, B R,.
( :B=25Q,R,=25Q)
R
lef i# zy =300 Z =100(1-410
T
L L
l=—-i— LR ]

7-12 7.11
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6
8.1
8.1.1
1.
V!E+RE =0 V'H+kH =0
k(=w Vpe) o z s .
E H
E=E(z,y)e” H=H(x.y)e "

E(x.,y) H(x.,y)
V?E(x,y) +k'E(x,y) =0
V'H(x,y) +kEH(zx,y) =0

B =Ry
JE. JH.
E‘,, = kz (7 +]w/1 W)
1, _9JE. . JH
E_\‘ = ?f( yTy +_|a)/z 2] )
1,. JH, IH
H — S
== (Jae 7y P
1, 9E. JH.
H, = Ief(Jwe JI+)’ 7y)

8-1

8-2)

8-3)
8-4)

(8-5

(8-6)
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, E. H., (8-6) 4

° ’ o

E. H. (8-3) (8-4),
VE.+KE. =0 V'H.+FH =0 8-7)
E H .
3
(1) E.=H.=0, TEM .
TEM . TEM

(2) E.#0, H.=0, ™
3 E.=0, H.#0, TE

™ TE .
2.
T™ TE . (8-5) . R0,
(8-5)
[iVE=R =ig k> k0
- (8-8)
L/ (k< ko
k>k. Ly s .
Rk, Y ’ °
k=k, ,y=0, fr?
k . k
P o= L (8-9)
Ve 2m \/ pe
27
=g
A<AC >0 .
S Se o
Yy=1p (8-10)
g=rk )1 Loy 8-1D
S
8 . A
PO S S (8-12)
ﬂ (f.C)Z
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